¥ A @ 3
1985 % 6 H A 1B % 6 1

s ERTERENBRRE it
X B

| =

AXAROEER EERERIABAEERETL AT RELHET -2
REWEREWFIR. AXWFTEAF - RO FREX. BARYTHAEAS N
BETE L, ANAABHEHFETRL, LR T —HRET %,

—. [6] B& &Y 42

el THRELHITRITER, RENERAPIRSRASESHERE. AARRSRAEN
K ¢ BT ELDY fCo) B, HE S ED BI:

- —1{r
= Ul = L7 1101 QD
4
Il = \/ﬂ' P, (1.2)

S T H{S B () RIS R TR 4 sin (or + @) HB, HUSIESHRES
B4
lsin Cor + )| = 22 S’ | sin (ot + @) | dr = 2

1=

14 sin (wr + @)|la = \/2S2”/m [4sin (wr + @) 1d: = 3/ 2 A,
2n)o 2

AL, Y () A EZBER . H
I 1) = L2 et 1007, o)

R, M — FRZ BB G « B, B RUER Y v 2 wa/4, BlI0, TR AT g
TR Y 1, (LR AR R A e, SR U R [0 RD (1.3) 5 ke .

(R, #ytaER e L REEN. B B3N EREREN T — %%k EX
WL B R ER R (1.3) RA MO RBETE R, ¥ AR, K FIA, 17 %5 AT

A3C 1983 48 2 H 23 FLICH, 1984 45 12 B 15 B ZI{E L.



500 b BOROFE (A B 1985 £

gek, BEARDENIIE TR EXWRIE, X T ERIRENE BN, ERELE
R, AR SCR4Y AR B R T B R IR ZE R AR S T
RO T B R E S (o) AT IT Fourier 403K

f() = D7 Ausin (not + @) (4, 5~ 0),

n=1

B o =2=/T, WREMEN T LZBHRERE X A:
K(f) = \/Z "Ii/lAllp

PR H A SRR LN LB RRAEe T,
A IO B RS (A 0
BWEH K() <o, Hh 020, PRE

my < [Ifll2/IFll < M, .4
Hrp
my=max{l, /1 4+ /2V 2 + o/ — 8)} (1.5)
X
V. — \/Vlro‘ b—sinb _ _ \/E V26 + beost — 3sinb 1.6)
2 i Z —beost 2 2sin~2b~——bcosfb-

W B R X B 6 7 Nk R AR —

¢ = n(2b + bcosh — 3sinb) (b — sind) "t —1 (0 <b<=x), Q.7
WHIERATH
min{ [[fl./1fl: KF) <o} =m, (6=0) (1.8)
M
maxt [[flL/ A K() <o} = M, (0 =0), (1.9)
N RATEH EREE R, Tx ek RAA KB, ATS I [111 5 [121].
—.H B dn &

A B, A PR R E B T SEE ARG 4 [0, T] & L2 8[R, XTF4F
BERe 5 ¢, 12

ol = [ 10 1dr, (pa0) = LT wo0toar,

lel: = <> @) B lplle = vrai suplp(2)],
X FEEREf Ro>=0,18
S(f,0) = {g:{f>2) = 0,lgll. < ollfl:} 2.1)
&
1(f,0) = inf{||f — gll:g€ S(f50)}. (2.2)
511l NTESEEfe L0, T) Xa=0, FLF g1.€ S(f,0) KE (2.2) XHH T



% 6 B XE HEREREERBAOBMIREMT 501

5.

UE. S(f,0) RFA KM Banach Z3H] L? iy RACEE, X | — ell 20 £ WZREEL
BT R TR (B L 3CHk [13]5 194 TUL5E3 2) &l |If — ¢ll 72 5(f, o) BXEIR/ME. 5138
1iEEe,

513 2. & f RAHRMERELNEETGBIE g10€ SUF, 0) BEI(Q2.2) NPTH
5.

E. X f A FRE T4

RO —;— [81.:(8) ~ 21..(—)1,
B g€ S, o) Z51E1PAEHM. XEHT
{fs &0y = % (fs810) — —;—(f(t), gr.(—1)) =10,

gkl < % lgsoll + —;- lgso (=Dl = lgrells < olifla

1(f,0) < |If — ghll < -; If — gpell + —;— 1£(2) + g1 (=)l

= |lf — groll = 1(§,0),

iU BB gl € S(f, o) iR E (2.2) RPN THAR. Y f HERHEHIEREELH. 5]
24k,

13 Al >0, W1(f,0) >0, Ve =0,

iE. BB L, BT gr.€ S, m) B8 Q2) R THF. £ 1, o) =0, W {if—
groll = 0, BBV f = gro» TRA (> 102 =iz >0, X5¢g.€5(¢,0) Ff5. 5IHE
ERTI==N

5134 HT el (0, T)Ro=0,H

1({, ¢) = max{P(f, h, 0):he B;} (=1, 2),

Hid P(f, hy o) ={f, k) — ocH{f, &)

® H(f, b = VMR NAE — (s 1)
T By 55 By 4 B2 L=(0, T) Hifh S IRTE 5 H ALk, 1B
B, = {h€ L=(0, T):|lll. =1} & B.={he L=(0, T):|lhll. <1},
i, ollfll = 0RE B 4 B, AT ollfl > 0. B33IEE3,30Hk (141 #95EH 1 LUK Riesz
EIEE, RATE

I(f: '7) = ;n:‘;[<f>h> —gezl:ﬁa)(g’ h>](l = 1: 2)- (23)
& TRIREIEH
sup{(g, h):gé€ S(t, @)} = aH(f, k), (2.4)

KgE R 2sE L0, T) S0 E RANE S, o) BEEA I 30k 1151, 20 T FF
AR FAHER h€ B, F7E g€ S(f, 0) B E (2.4) by LHRA BRIA
{gis h) =sup{{g, h):g€ S(f, o)}



502 th 3| BO%E (A 8) 1985 4

= sup{{g, 2):{f> 8> = 0, (e, g) < 7fl}}. (2.5)
BT e, %), {f>8) 5 g, g) W& e MEIHZH, FTEl ERXRB— LB EHBERIE. &
Lagrange T EB(S M 3CHk [1o], § L1, EE4) , FEAZSATHER 2, LW E L, HEY

[h e+ e o] =0, 2.6)
LI(g, &) — Al =0, 2.7)
{f, gy =10, (2.8)
A =0 K 2,20, (2.9)
(2.6) Rt &
— L + 4f + A8, =0, (2.10)

Wof 5 e REAERE, QA XWRERBEZE. UTE 5L EEITX. XKHEQ9)
K (2.10) R TH, 4, = 0, fim (2.7) X,0018
(ar8) = @l (2.11)
FlRea*0. # =0, WHQI)RBAL#0K e =—uf/t. LKA Q8 X, &
{17 =0, Z5 [Ifl > 0FE,FLLA (2.9) XA 2, > 0. FLIEGE 2, = 1, T5& (2.10) :A[
B hi
g=Ch— L) 2. (2.12)
¥ RARA (2.8) 50, BTG
L= B/l (2.13)
¥ LA (2.11) A e
WAl — <fs a2HFIIZ2 = aslFllS.
K24 2, >0, fREAH

12, = ollfll}/H(, A). (2.14)
B (2.13) 5 (2.14) SR (2.12) 5075
go=o(lflie — {f5 BOD/HS ). (2.15)

ik B (2.5) K, AT
sup{{g, A):8€ S(f, o)} =g, 4)
= a(lfillall: — s BDIH(, h) = aH(f, h).
SRR (2.4) 5K, 58 4 ke,
IS5 Folfl =0 /e FEE ECO, T &
. L, Vi€ E,
MO {0’ vie [0,T1\E, (2.16)
n1(f, o) = |l
PE, Molfl =ontBlas ok, MHEAETEMES EC[0, T] B% (2.16) i, aH
ho(2) = sgn f(£), WIRERS A Ave By, I ELIRY A 15 F RMARRK, FTLLA H(f,4,) = 0, MifiiHh
513 4 B Il = 1(f, o) = max{P(f, h, 0):h€ Bi} = P(f, ko) = |Ifll. 5|2 5iEEE,

D (2.5) RAEHK—inf{—<gs> A>ilf> £ =0, (g» gy — O*FI<0}.



# 6 M HXE: HEBEREEAROUYREMST 503

512 4 WA, EEE hro€ Bi R
P(f, hpgy a) =1(f, o). CAVD
AT AV HaXA Apo BOFFE.
SIE 6. Yolfll > 0 B>7E By IR (2.17) KE hpor FIRRAR

hio(2) = min{l, ap,|f() ]| }sgnf(e), (2.18)
Hor

apo = [H(fyhpa) o + Fs hro)1/ 11135 (2.19)
=l

a0 = 1/||fll. (2.20)

E. M f 5 ke KR, HU, b)) =0, HEX A€ By, FILIENAE [Iflle < oo
hro = HWlles {Fohrod = I113/ lflle AR (2.19) RER apo = Vliflle. T (2.18) 5 (2200

RBRIL. DFH S 5 by BIET%, 12 Ba = {r€ Ri )| < 1= Eh =3, 4, ).
FEBURIE h,(<) = OVx€ R\E, HJ h,€ L™(0, T), W&
L B(Fs by + thay D)l mg = 0, (2.21)

RREEA 5 b BEXXEHZNT H{, bro) > 0, BILLXN FREDH ST E, LRI B
‘;: [<fa hfu'r + ’hn> - ”H(f, bf,a + ’hn)] lt=0

=t tn) — oLl asos £n) — Kf5 Apa XT5 5D 1/ HE 5 by
= (f — olllfliAne — {5 Aradf1/H(E 5 hpod 5 Ba) = 0.
B B A, IEREM BRE
1) — allifllthro(e) — (F5 A IOV H(, hre) =0, Vi€ E,,
M n€ (3,4, -} (ERME, LN E, 7T304:

E—{re R: I <1} = U E,, @22)

=3

hi,o(2) = a;,,f(¢) Vi€ E, (2.23)
WWE ={r€R:b,(x) =1}, XELh€ L0, T)HR
> ] '~13
hl(x){ 0, Vx€ E

= 0, Vx€ R\E,,
WREIHE 4t =2 FBE,.RITE

Hfl:) ’i— [P(f’ Pias 0') - P(f: ho — thy, (")] = 0,
¢

izl = olllfli3hge — (Fs BradI1TH, Bo) 5 b)Y =0,
B Bl A BOEE K S
() — allifl3h..(e) — {fh1a IOV H(, hyy) =0, Vi€ Ey,
b Bl 1= h;,,(¢) < a;,/(2), Vi€ E,. (2.24)



504 th 55| B % (A i) 1985 £

8 Ey={x€ Rihs,(») = —1}, WELHATE
—1 = k() = a;,,f(2), V1€ E,, (2.25)
g#as (222)—2) R, REIT Q) EQIDNR. BEEEAHE 4. <1/l W h
(2.18) 1B hye = ayof » I Are 5 F R XSBEFE. FrLL(2.20) Kpkazr, 5i#6
ke,
I 7. Yolill > ont, BE
1(f, 0) = max{{f, f.y — oH(f, f.):a€ 4;(f, o)} (=1, 2), (2.26)
Hip f() = min{l, alf(e)|}sgnf(@), 4:(f> 0) = [1/]fll«, 00),
4,(f,0) = Gi*(0) = {a€ 4,(f 0):0 = Gi(a)}
)54 G(a) = H({, f)/lalfli —<f> farl.
iE, Yac 4(f,a), hRla = 1/[fll- &> BS54, F f.€ Bi K I(f, 0) = P, fo, o).
B—J7M,HEH 6, 177 a = a.€ 4,(f, o), B ERTEAHEL, X0 219) KRE A =1 F
MUERK o = G,(a), NIt (2.26) Rz, SI1F 7 iEHe.
MNTREAENREF Ko >0, BEvDIRELRSIE 7 LAEESR I(, o). EFRE
517 W, MEERE [F| 72 [0,T] BRI EHE 7o) (B 3xsk [171 8 [181), $BkKA

(fs fur = —;;U: f@)dr +a S: i“*(z)dt] (2.27)
E
I = L[a+a [P |, 2.2%)
e
d = sup{z€ [0, T]:af(2) =1}, (2.29)

A a 15 (2.26) XX SR AME, NG £, AR (2.15) Ry 2 BRI g0, RESIE 1
8r.o FURLRZRRNIILICHR [14] OEFR 1 (V)]. st th w78 3)5( 8 2,

=. (1.9) % 89 i BB
ERY RS () = sine, W T =2z, (&) 7 [0, 2] FiodREHES F() = cos—;—,

lifllz = % B llflo=1. X a>1, W (229) Kb d = deos™ L1256 = % d = 2cos™
%, B @ = 1/cos 2, il (227) e (228)R, &
S B " cost L &
(fsfa) = 27:“0 cos . dt + Lb cos . dt] cos 2]
. b
(z + sing — b)/(Zyrcos—;), (3.1)

1 -
fallz = — [Zb + j cos’ £ dt/cos’ i]
2x 25 4 2

= (x + bcosh — sin b)/(Zn: cos’ —Z—), (3.2)



% 6 I BB SRR RN 2 T 505

H(, £) =\/7r+ bcosh — sind  (w+ sind — &)

47 cost b 4ntcog? £

=/ 7 (2b + bcosb — 3sinb) — (b — sin b)? /<27tcos—;—) (3.3)
&
C(a) = N 7(26 4 beosb — 3sinb)— (b — sin b)?
27:’005—2—[1/(2005—;—) — (r+ sind — b)/(Zarcos%)]
= /(26 + bcosh — 3sinb) [ (b—sinb)* — 1, (3.4)

BADRIEA EXRT « 2K HEAEK. BT
dGi(a) _ - (2 — 2cosb — bsinb)(b — sinb) — 2(1 — cosb)(26 + bcosh — 3sinb)
db (b — sinb)’
4(1 — cosb) — b(b + sinbd) . sin b
== & i sinlg)3 - sins = (b — sinb)’ ? (8 G5
Hih (8) =4 —4cosb — 5 — bsind, FHE ¢P0) =0G =0, -+, 4) K W) = —b&
sind < 0 Vbe (0, ), FFRLE

p(®) <0, Vbe (0, =). (3.6)
i (3.5) 5 (3.6) N A, Gi(a) LM Gi(a)] %£TF b€ (0, =) P H& 1F> T & = 2cos™ —};x

%F o> 1 BB G(a) KT 0 > 1 THEHIE, ERE o M 1 FFRTIREARES, 6 M
0 FHAES IR T »-, TR Gy (o) M +oo FHRELMBET 04, Frid 64(a) #£ (1,
o) FIEEN G(1,00) = (0,00), TRERNTEE >0, FLIH

0= G,(a) = G, (1 / cos%) (3.7)

E—H B a€ (1, 00) B be (0, ), XEHFIE 7, 3.1)—(3.4) X (3.7) AB
1(f, o) = <f9 fa) - ”H(f: fa) = <f> fa> - G;(“)[”“f”% - <f, fn)]

- (2 sinfz’— — bcos—;’—)/(b - sin 5), (3.8)
Bk, R SIDIHE 2, A '

inf {
= (\2 sin.—z— — bcos%)/(b — sinb), (3.9)

Hrhe g (3.7) X, BEN(1L7) A—FE. FARMUT 3.5)—(3.6) Rk, FTLLEH
(3.8) K (3.9) X% TF be (0, =) IMTIET o > 01 MBI, FrLL (3.9) R A%ES T
DA %S, TERMXA@ATES TSI BER—RBERE)

sup{ siny — Z o;sin (i1 + 0,‘)“ /H sin ¢

im2 2

sin s — ia,sin (it+0,-)” : ianOJ}
i=2 =2



506 th B H Z (A 8) 1985 £

— Z a;sin (i2 + 6] : Z o éo’z}
2N = 2 — sin sin-b— —_ cos—é—
= VU T+ D)2 1 0) =T+ D2 b — b)/(z L —boosl).  G0)

B (1.9) & (16) T (3.4) ARA G RF, B (L) K. (3.9) 5 (.10) KR
SO 119 A S48 S T 1t 7 PRI O 77 2 W e 52 4 AR R
m. (1.8) X &9 ik BA

AR T (2.2) R, ROVEERERE
JP(fs (7) = SUP{”f - g”ﬂ:ge S(fs (7)}(1 KLKp<2;0=2 0): (41)

HohinE
Wm=(%ﬁumvaWl<p<wx

BT LRS54, HOLICH [14] B EE 2)
Toty o) = g o) = Jnf oo D1 = g [ 0+ sip, C&>=A)]

= sup{{f, 4>+ cH(f, B):llrlls <1}, (4.2)

o =+ = =1, B iall, < TR A Al < 1R G 21 < il BrRld LA

141
14 q9

To(fy o) < max{e + o/ lfl3 — 2 14 < lillo}. (4.3)
H—J5E & b= 1?7l 7sgn f. B Al = 1, Frild (4.2) 48

1oy @) = (s by + aH(f, k) = Wil + ollflle /TR 17220 — Tl (4.4)
B ERRE 2 = 1 WEE, 1R

5 o) = Ifl + o/ TI11E — TAF QAP < lIFi2/ (1 + o). (4.5)

Wl = o/ 1+ o B, RATTE Ao 1] =1, B (fy ko) = /A1 + 0%, F 2
(4.2) K13

Ju(>0) = s by + of(f, h) = [l 1+ o Al = 1LV 1+ o%), (4.6)
#e(4.3),(45)k (4.6) K> &

3G, oy = LI+ a VI =i (0 <o <Y — 1), (4.7)
’ Jlllfllz Vit (o = T/ 1A = 1).

B LT o M AR BRI AT (f — el 1520 & FORZ R BULE S(F, o) RYIAR 85 (f, o) LI
3 LR, TRE

“f__L“Z = min inf ”7( —_ g”Z — min “f”l ’\/_lwﬁ

gestho ||f — gll o<acs  geastom ||f — gl ocass  J,(f,0)

VA . - Vitd |
Jilts o) Il + o/ 113 — I
RKUTE - RBORL B (4.4) 5 (4.6) RPMR b 8 (2.15) Kby —4, W)

(4.8)



% 6 M BB SEREREERBOREREMNT

507

RBERY g MR (4.1) N 7E 2 = 1 AR ERRH ¢ (LICER (141 (9B F 2 (i), M)

W2 f R , AR F ERANTRK g, TR ¥ () =

JG > R ET AR HE AR E

bR (15) R (1.8) K. (4.9) KREAMAOCHR [20] 89 (1) KB HER),R

sup

®

o 2 2
> <o
=/

sin ¢t — Za sin (37 + 6;)

i=2
l-l—rr\/—l—— (0<rr< [—”i ),
= |7 2

NGO (r \/ﬁ_

8

ANES

©

sint—-Z

i=2

inf

-
z a?<az

i=e

"2 2 + o/ —8

sint — i} a;sin Gt + 6,) H

=2

RARRARNSG .

[13
[23
£3)]
[41
51
L6l
173
£8]
£91
[103
[
[12]
[133
[14]
f15]
f16]
(17}
[18)
[19]
20

2 % X B

BRI, EERd T, 19755 2:21—29.

LT TR AT, B IR, 1975, 1:1—12,

Laval, D.C., Instrument Review, 11 (1964), 146: 195—197.
Martin, J. W., Electro-Technology, 75 (1965), 4: 38—41.
B X B M 5 {3k, 1973, 10:32—33,

RiLHE, LERBITE, 1974, 20127,

Kk, T IHE, 1975, 3:18—28,

Janeqsm A. T., Paduorexnuxa, 21 (1972), 5:105—107.
HBAR, 7o FBiIA, 29,(1975), 4:230—234,

¥ SCBE, B RIS 5IANR, 1978, 3:46—50,

— {5, 1980, 7:30,

~-—, H R ZE, 6(1983), 9:713,

KEHET, RBEZRIITAN, LERE B, 1979,

¥y SRS BT R %R, 19815 3:107—115,

Tupcanos L.B., Jexyuu no maremaruneckod Teopuu 3KcTpemassroy 300a4, Vsn—so MY, 1970,
Hodpe A. 1. u Tuxomupos, B. M., Teopusa sxcrpemarsnvix 3adas, Flyar. «Hayxa», M., 1974,

Hardy, G. H. et al.,, RE R, BEH R, 1965,

Kopunituyk H. Il., IkcTpemarsrpe 3adauu Teopuu npubauscerus, Vispat. «Hayka», M., 1976.
B B, 17 AR o4, 6(1983), 1:61—69,

— N R B, 2(1979), 42325—~330,

sins fEA (4.7) 5 (4.8) =

(4.9)

- == max { z \/1 + } (4.10)

EXERXHT



